





同学们广泛搜集素材，精心设计版面，他们借彩笔勾勒爱国之心，以言语诉说报国之情，用真心描绘强国之志。图书角的书架上有浸润思想的红史书籍，也有慰藉心灵的名著宏篇……装点着同学们手工制作的工艺品，这一隅便成了最是流连书香处！



靖慧鹏老师在观看后感而言：“‘书中自有颜如玉，书中自有黄金屋。’对于学校本届的读书节系列活动，这是我最

大的感悟。“颜如玉”不是狭隘的理解为美女，而是美学、美育、美商；亦谓“黄金屋”是为财富，精神财富。今天巡看评比全校班级黑板报设计、图书角布置，让我发现美育对于青少年一代非常重要，同时也让我发现青春展现出来的手巧心美。商贸系孩子们的掐丝填色画做出名画《星空》《海浪》……绒花美不胜收，剪纸剪出中国之美，这些都是美育在润物细无声地影响着她们！最后道一句：当代职教生，你们很美！”



读书学史不仅可以明智，还可以从中汲取成长的养料。学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行！作为学校第六届“正之魂”读书节系列活动之一，我校师生将从身边的点滴学起，进一步提升党史资料的利用效率，感党恩，念党情，赓续红色

基因，继承和发扬优秀传统！

(徐茂春 靖慧鹏 谢凌霜 周霞)